

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
Сумського державного університету
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Сумського державного університету МОН України, м. Суми прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Рубаненко Аллі Миколаївні з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-правові засади відповідальності іноземців та осіб без громадянства» за спеціальністю 081 «Право» 10 червня 2023 року.

Рубаненко Алла Миколаївна, 1981 року народження, громадянка України, освіта вища, у 2014 році закінчила Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», де отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію юрист.

З 2019 року по 2023 рік аспірант кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки Сумського державного університету. З 2012 року по теперішній час обіймає посаду помічника судді Зарічного районного суду м. Суми.

Дисертацію виконано у Сумському державному університеті МОН України, м. Суми.

Науковий керівник: Руденко Людмила Дмитрівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки Сумського державного університету.

За результатами дисертаційної роботи опубліковано 9 наукових праць, з яких 5 статей у фахових наукових виданнях України (із них три наукові статті написані у співавторстві (особистий внесок здобувача – 50 %)), 4 тези у матеріалах конференцій.

1. Рубаненко А. М., Плевако В. В. Адміністративна відповідальність іноземців: порівняльно-правовий аспект. *Порівняльно-аналітичне право*. 2019. № 4. С. 275–279. http://pap-journal.in.ua/wp-content/uploads/2020/08/PAP_4_2019.pdf.

2. Руденко Л. М., Рубаненко А. М. Проблемні питання правового статусу й адміністративної відповідальності іноземців та осіб без громадянства. *Правовий часопис Донбасу*. 2021. №1 (74). С. 95–103. <https://doi.org/10.32366/2523-4269-2021-74-1-95-103>.

3. Рубаненко А. М. Зарубіжний досвід адміністративної відповідальності іноземців та осіб без громадянства. *Наукові записки. Серія «Право»*. 2022. № 12. С. 237–241. DOI: 10.36550/2522-9230-2022-12-237-242.

4. Рубаненко А. М. Юридична відповідальність у структурі правового статусу іноземців та осіб без громадянства. *Вісник ХНУВС*. 2022. № 2 (97). С. 214–220. <https://doi.org/10.32631/v.2022.2.19>.

5. Рубаненко А. М., Шунько М. Г. Характеристика напрямів удосконалення адміністративної відповідальності іноземців та апатридів в Україні. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. № 7. С. 275–278. <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2022-7/64>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Старинський Микола Володимирович – голова спеціалізованої вченої ради Сумського державного університету, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки Сумського державного університету, м. Суми. Зазначив, що дисертація є самостійною та повністю завершеною роботою. Вказав на необхідність більш детально та логічного відображення статистичних даних в межах тематики дослідження; доцільність приділення більшої уваги до використання наукових джерел в процесі дисертаційного дослідження. Однак, загальні зауваження по роботі не впливають на високу оцінку дисертації та є лише побажанням в подальших наукових пошуках автора. Відповідно Рубаненко А.М. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Чумак Володимир Валентинович – офіційний опонент, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри державно-правових дисциплін Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна, м. Харків. Наголосив, що дисертація здобувача є комплексним дослідженням адміністративно-правових засад юридичної відповідальності іноземців та осіб без громадянства. На основі здійсненого дослідження сформульовано ряд наукових категорій та практичних рекомендацій, зроблено конкретні висновки та пропозиції, які у своїй сукупності мають певний ступінь наукової новизни. Водночас, зауважив, що дисертантом треба було більше уваги приділити правовому статусу осіб без громадянства. Однак, ці зауваження не впливають на високу оцінку дисертації та є лише побажанням в подальших наукових пошуках автора. Відповідно Рубаненко А.М. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Іванцов Володимир Олександрович – офіційний опонент, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри поліцейської діяльності та публічного адміністрування Харківського національного університету внутрішніх справ, м. Харків. Наголосив, що дисертаційне дослідження виконане у межах науково-дослідної теми Навчально-наукового інституту права Сумського державного університету «Організаційно-правові засади функціонування правоохоронної, судової та фінансової систем України» (номер державної реєстрації 018U001317). Дисертантом, запропоновано впорядкувати систему адміністративних стягнень, що можуть застосовуватися до іноземців та осіб без громадянства викладенням частини 3 статті 24 Кодексу України про адміністративні правопорушення в такій редакції: «Адміністративними стягненнями, що застосовуються до іноземців та осіб без громадянства, крім викладених у частині 1 цієї статті, є адміністративне видворення за межі України, повернення до колишнього місця проживання, скорочення терміну перебування за вчинення адміністративних правопорушень, які грубо порушують правопорядок (с. 118). Зробив висновок, що Рубаненко А.М. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Бондаренко Ольга Сергіївна – рецензент, доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства Сумського державного університету, м. Суми. Звернула увагу, що в дисертаційному дослідженні суттєва увага приділена саме понятійно-категоріальному апарату, а це свідчить про достатній рівень теоретичної розробки обраного автором питання для дослідження. Враховуючи викладене, зробила висновок, що дослідження характеризується єдністю змісту, цільовою спрямованістю, є особистим внеском автора у сучасну правову науку, відповідає всім встановленим вимогам, а Рубаненко А.М. відповідно заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Колеснікова Марія Вікторівна – рецензент, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки Сумського державного університету, м. Суми, відмітила високий рівень дисертаційного дослідження, актуальність обраної теми, наукову новизну одержаних результатів, які мають вагоме значення для науково-дослідної, правозастосовної сфер та освітнього процесу. Наголосила, що робота є самостійним науковим дослідженням та відповідає вимогам, які ставляться до такого виду робіт. Зауважила, що автору доцільно було б більше уваги приділити методологічним засадам дослідження адміністративної відповідальності іноземців та осіб без громадянства в Україні. Водночас дане зауваження не впливає на високу оцінку дисертації та є лише побажанням в подальших наукових пошуках автора. Відповідно Рубаненко А.М, заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю 081 «Право».


Результати голосування:

«За» ___ 5 ___ членів ради,
«Проти» ___ 0 ___ членів ради,
«Утримались» ___ 0 ___ членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Рубаненко Аллі Миколаївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова спеціалізованої вченої ради
10 червня 2023 рік



 **Микола СТАРИНСЬКИЙ**